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Protokół Nr XIX /2026

z posiedzenia Samorządowej Rady Osiedla Pieczewo...ma
z dnia 5 marca 2026 roku

Miejsce posiedzenia: Administracja Osiedla Pieczewo, ul. Jeziołowicza IL.

Godzina rozpoczęcia: godz. 15.15.

Posiedzenie zwołała i prowadziła Przewodnicząca Rady Osiedla Pieczewo.
W posiedzeniu udział wzięli członkowie Rady Osiedla Pieczewo zgodnie z listą obecności.

Porządek posiedzenia:

1. Przyjęcie porządku obrad
2, Omówienie spraw pc ządkowych na osiedlu z udziałem przedstawiciela Policji

i Straży Miejskiej.
3 Wybór zastępcy Przewodniczącej Rady Osiedla Pieczewo
4. Przyjęcie uchwałą Planu Pracy Samorządowej Rady Osiedla Pieczewo na rok 2026.
5. Wybór potrzebnych artykułów i materiałów biurowych do zakupu w ramach Planu

Finansowego Wydziału Administracyjno-Gospodarczego zgodnie z podjętą uchwałą
Rady Miasta Nr XXI/294/25 z przeznaczeniem na działalność Rad Osiedlowych
Rozpatrzenie korespondencji
Sprawy różne i wolne wnioski
Zamknięcie posiedzenia.91
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Ad. 1 Porządek obrad przyjęto bez uwag.

Ad. 2 Na posiedzeniu Rady nie byli obecni przedstawiciele Policji oraz Straży Miejskiej.
Członkowie Rady nie zgłaszali informacji o występowaniu zagrożeń na terenie osiedla.

Jeden z członków Rady zwrócił jednak uwagę na konieczność zachowania czujności
przez mieszkańców. Poinformował, że w budynku w którym mieszka zauważył obcą osobę
przebywającą na klatce schodowej. W związku z powyższym zwrócił się z apelem
o zachowanie czujności i zwracanie uwagi na osoby nieznane przebywające na klatkach
schodowych w budynkach mieszkalnych.

Ad. 3 W trakcie posiedzenia Rada Osiedla dokonała wyboru zastępcy Przewodniczącej Rady
Osiedla Pieczewo w osobie Pana Jarosława Prawdzika.. Wybór został przeprowadzony
zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz statutem Rady Osiedla w tajnym głosowaniu
i został zatwierdzony w drodze Uchwały Nr XIX/33//2026, którą Rada Osiedla przyjęła
w głosowaniu.

Uchwała i protokół z głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu wraz
z protokołem Komisji Skrutacyjnej oraz z kartami głosowania.



Ad. 4 Przewodnicząca Rady Osiedla przedstawiła Plan Pracy Samorządowej Rady Osiedla
Pieczywo na rok 2026, który po dyskusji członków Rady został przyjęty Uchwałą Nr
XIX/34/2026.

Uchwała i protokół z głosowania oraz zatwierdzony Plan Pracy Rady Osiedla
Pieczewo stanowią załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 5. Członkowie Rady wspólnie dokonali wyboru artykułów i materiałów biurowych na
potrzeby działalności Rady, zgodnie z uchwałą Rady Miasta Nr XXI/294/2025.

Ad. 6. Rozpatrzenie korespondencji - brak.

Ad.7 Sprawy różne i wolne wnioski:

- Przewodnicząca Rady poinformowała o zgłoszonym projekcie do Olsztyńskiego
Budżetu Obywatelskiego na rok 2027 dla Osiedla Pieczewo.

Wskazała, że projekt został zarejestrowany pod numerem 130 i zachęcała
Członków Rady do promowania inicjatywy wśród innych mieszkańców i oddania
głosu poparcia dla projektu.

Ad. 8. Zamknięcie posiedzenia o godz. 16.40.

Na tym protokół zakończono.

Sekretarz Rady Osiedla Pieczywo Przewodnicząca Rady Osiedla Pieczywo


